

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 199

Friday, October 11, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Office of the Secretary

7 CFR Part 12

RIN 0578-AA17

Highly Erodible Land and Wetland Conservation

Correction

In rule document 96-22784 beginning on page 47019 in the issue of Friday, September 6, 1996, make the following corrections:

1. On page 47019:
 - a. In the first column, under **ADDRESSES**, in the sixth line, "service" should read "Service".
 - b. In the second column, in the first paragraph, the last two lines should read "Conservation Service, P.O. Box 2890, Washington, D.C. 20013-2890."
 - c. In the third column, in the second paragraph, in the first line, "unfunded" should read "Unfunded".
2. On page 47020, in the second column, in the fourth line from the top, "resources" should read "resource".
3. On page 47021, in the 1st column:
 - a. The heading should read "Public Listening Forums".
 - b. In the 1st paragraph below the heading, in the 9th line, insert a semi-colon after "Texas".
 - c. In the same paragraph, in the 23rd line, "3summary" should read "summary".
 - d. In the next paragraph, in the second line, "variance" should read "variances".
4. On the same page, in the second column, in the seventh line from the top, "provision" should read "provisions".
5. On page 47022, in the second column, in the last line, "determination" should read "determinations".
6. On the same page, in the third column, in the second full paragraph, in the ninth line, "Supplemental" should read "supplemental".

7. On page 47024, in the second column, in the fourth full paragraph, in the fourth line, insert a period after "§ 12.6".

8. On the same page, in the third column, in the fourth full paragraph, in the third line from the bottom, "research" was misspelled.

9. On page 47025, in the second column, in the first full paragraph, in the ninth line from the bottom, insert a period after "regulations".

10. On the same page, in the third column, in the table of contents for part 12, in the heading for 12.31, "Onn-site" should read "On-site".

§ 12.2 [Corrected]

11. On page 47026, in the first column, in § 12.2(a), in the definition for *CCC*, insert "a" before "wholly-owned".

12. On page 47027:

a. In the first column, in § 12.2(a), in the definition for *Wetland*, in paragraph (3), in the second line, remove "not".

b. In the second column, in § 12.2(a), in the definition for *farmed-wetland pasture*, in subparagraph (i), in the third line, "(5) percent" should read "(50) percent".

c. In the same column, in § 12.2(a), in the definition for *Non-wetland*, in subparagraph (ii), in the fourth line, "and" should read "an".

§ 12.4 [Corrected]

13. On page 47027, in the third column, in § 12.4(a)(2), in the third line, "December 23, 1995" should read "December 23, 1985".

14. On page 47028, in the third column, in § 12.4, in paragraph (g)(3), in the sixth line and in paragraph (h), in the eighth line from the bottom, "conversation" should read "conservation" each time it appears.

§ 12.5 [Corrected]

15. On page 47028, in the third column, in § 12.5(a)(1)(i), in the second line, "1081" should read "1981".

16. On page 47029, in the first column, in § 12.5(a)(2), in the second line, "as" should read "As".

17. On page 47030, in the third column, in § 12.5(b)(2)(iii), in the second line from the bottom, "farmed" was misspelled.

18. On page 47031, in the third column, in § 12.5(b)(7), in the first line, "Responsibility" was misspelled.

§ 12.6 [Corrected]

19. On page 47032, in the first column, in § 12.6(c), in the first line, "Administration" was misspelled.

§ 12.21 [Corrected]

20. On page 47034, in the second column, in § 12.21, the first paragraph designated "(A)" should read "(a)".

§ 12.22 [Corrected]

21. On page 47034, in the third column, in § 12.22, the paragraph designated "(C)" should read "(c)".

§ 12.30 [Corrected]

22. On page 47036, in the first column, in § 12.30(b), in the fifth line, insert a comma after "agencies".

23. On the same page, in the second column, in § 12.30(c)(6), in the sixth line, insert "or" after "fiber,".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF EDUCATION

William D. Ford Federal Direct Loan Program

Correction

In notice document 96-25709 beginning on page 52778 in the issue of Tuesday, October 8, 1996, make the following correction:

On page 52779, in the second column, under Deadlines for Submission of Records, in the first paragraph, in the seventh and eighth lines, "(45 days after publication in the Federal Register)" should read "November 22, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 550

RIN 3206-AH09

Pay Under the General Schedule; Termination of Interim Geographic Adjustments

Correction

In the corrections to rule document 96-1835 published on page 50535, in the issue of Thursday, September 26, 1996; on page 51319 in the issue of Tuesday, October 1, 1996; and on page 52497 in the issue of Monday, October 7, 1996, in the subject heading,